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Обележено седам деценија од пробоја Сремског фронта

  

ШИД - У оквиру спомен-комлекса Сремски фронт у Адашевцима код Шида, данас је
обележена 70. годишњица од пробоја Сремског фронта, а том приликом министар за
рад, запошљавање, социјална и борачка питања Александар Вулин поручио је да
будућност Србије увек треба да буде на страни антифашизма, истине и човечанства.

  

Венце крај спомен обележја у част погинулих бораца за ослобођење земље од фашизма,
поред Вулина, положиле су и делегације Министарства одбране и Војске Србије, АП
Војводине, представници бораца НОР-а, у име Русије амбасадор Русије у Србији
Александар Чепурин, као и представници амбасада Украјине, Белорусије, Бугарске…

  

  

Обраћајући се борцима НОР-а, учесницима у борбама на Сремског фронту, потомцима
погинулих бораца и грађанима, Вулин је поручио да је истина о злочинима почињеним
током Другог светског рата изашла на виделу и захваљујући борбама на Сремском
фронту.

  

“Истина коју је непријатељ желео да сакрије, о лешевима у Јасенову, препуним јамама од
Јадовна до Босанске Крајине, о незамисливим злочинима, морала је бити откривена.
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Истину треба говорити и о њој треба сведочити”, рекао је Вулин.

  

  

Истина је, како је додао и да су поред југословенских партизана у борбама на Сремском
фронту учествовали и црвеноармејци, бугасрки И италијански партизани, којима
дугујемо захвалност.

  

Више од 12.000 младића, рекао је министар, оставило је младост у сремском блату, јер су
знали да је циљ за који се боре био исправан, праведан, истинит.

  

“Морали су да победе зло веће од нас, да би наша деца сада овде корачала”, истакао је
Вулин.

  

Наводећи да је сваки рат скуп, али да слобода нема цену, Вулин је истакао да српски
народ никада није питао колико кошта слобода и додао да се историја не сме
прекрајати, јер “ко прекраја историју доживеће да му се она понови”.

  

Српски народ је увек био на правој страин, рекао је Вулин, и наша будућност треба увек
да буде на страин антифашизма, оног ко пати, истине и човечанства.
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“Ми смо поносни на претке и имамо само једну жељу, да једног дана будемо достојни
оваквог вечног сећања”, истакао је Вулин.

  

Амбасадор Русије у Србији Александар Чепурин, честитајући годишњицу, истакао је да
Русија има велико поштовање и захвалност српским јунацима који су учествовали у
пробоју Сремског фронта, као и да се тај подвиг никада неће заборавити.

  

  

Подсећајући да су у борбама на фронту учествовали и војници Црвене армије, Чепурин
је навео да су се сви војници борили одважно не штедећи себе.

  

“Нашси јунаци показали су најбоље врлине наших народа, чврстину карактера, храброст,
веру и љубав према отаџбини, обезбеђујући слободу и независност и достојанство наших
земаља”, рекао је Чепурин.

  

Наводећи да ће за три недеље српски и руски војници заједно дефиловати Црвеним
тргом, у оквиру Параде победе у Москви, Чепурин је рекао да је најважнија ствар за
ветеране да осећају поштовање и пажњу и да знају да се сећамо и да смо поносни на
њих.
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  На скупу су говорили и вршилац дужности председника Одбора СУБНОР-а ДушанЧукић, као и учесник у борбама на Сремском фронту Зденко Дупланчић, а у оквируобележавања изведен је и пригодан културно уметнички програм.  Пробој Сремског фронта, који је трајао 175 дана - од 21. октобра 1944. до 12. априла1945. године означио је и окончање Другог светског рата на територији Србије.  Са обе стране учествовало је око 250.000 војника, а уз јединице Југословенске армијебориле су се и трупе Црвене и бугарске Народне армије, као и Бригада "Италија".  

  У тешким и крвавим борбама, на снегу и ветру, погинуло је око 13.500 југословенскихвојника, углавном младића из Србије и Црне Горе, 1.100 припадника Црвене Армије, 630припадника бугарске Народне Армије и 163 Италијана из састава југословенскихјединица.  На непријателској страни погинуло је око 30.000 војника.  Седам деценија од пробоја Сремског фронта  У оквиру Спомен-комплекса Сремски фронт у Адашевцима код Шида данас ће битиобележено 70 година од пробоја Сремског фронта чиме је означено и окончање Другогсветског рата на територији Србије.  

  Државну церемонију обележавања предводиће министар за рад, запошљавање,борачка и социјална питања Александар Вулин, најавило је то министарство.  Након полагања венаца и одавања почасти, на церемонији ће уз Вулина говорити иамбасадор Русије Александар Чепурин, в.д. председника СУБНОР-а Душан Чукић иучесник у пробоју Сремског фронта пуковник Зденко Дупланчић.  Поред представника владе и Војске Србије, церемонији ће присуствовати учесници тевелике битке, дипломатских представника земаља учесница у борбама на Сремскомфронту и удружења грађана коај негују традиције ослободилачких ратова.  Пробој Сремског фронта, који је трајао 175 дана - од 21. октобра 1944. до 12. априла1945. године означио је и окончање Другог светског рата на територији Србије.  Са обе стране учествовало је око 250.000 војника, а уз јединице Југословенске армијебориле су се и трупе Црвене и бугарске Народне армије, као и Бригада "Италија".  У тешким и крвавим борбама, на снегу и ветру, погинуло је око 13.500 југословенскихвојника, углавном младића из Србије и Црне Горе, 1.100 припадника Црвене Армије, 630припадника бугарске Народне Армије и 163 Италијана из састава југословенскихјединица.  На непријатељској страни погинуло је око 30.000 војника.  (Танјуг)  
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